

## CÂMARA MUNICIPAL DE **ANTONIO OLINTO - PR**

## **PORTARIA Nº 06 /2024**

JOSE JOAREZ IUSVIAK – Presidente da Câmara Municipal de Antonio Olinto, Estado do Paraná, no uso de suas atribuições que lhe foram conferidas pelo art. 65, inc. XXVII do RI e conforme o que confere o artigo 102 da Lei Municipal 419/1993 que, "Dispõe sobre o Estatuto dos funcionários públicos civis do Município de Antonio Olinto".

#### **RESOLVE:**

Art. 1° - Conceder licença por 05 (cinco) dias consecutivos, pelo nascimento de seu filho, ao servidor SAULON JOSE NERES DOS SANTOS, a contar do dia 31 de Maio de 2024. Publique-se e cumpra-se.

Antonio Olinto, 03 de Junho de 2024.

Jose Joarez Iusviaki

Presidente da Câmara Municipal de Antonio Olinto - PR

### Publicado

Edição. 1769 Data. 03.06. 2021

Jomal: 🗓



Antonio Olinto - PR

Segunda-feira, 03 de Junho de 2024

Edição Nº 1769

Página 1

PODER LEGISLATIVO



# CÂMARA MUNICIPAL DE ANTONIO OLINTO - PR

**PORTARIA Nº 06 /2024** 

JOSE JOAREZ IUSVIAKI – Presidente da Câmara Municipal de Antonio Olinto, Estado do Paraná, no uso de suas atribuições que lhe foram conferidas pelo art. 65, inc. XXVII do RI e conforme o que confere o artigo 102 da Lei Municipal 419/1993 que, "Dispõe sobre o Estatuto dos funcionários públicos civis do Município de Antonio Olinto".

#### **RESOLVE:**

Art. 1° - Conceder licença por 05 (cinco) dias consecutivos, pelo nascimento de seu filho, ao servidor SAULON JOSE NERES DOS SANTOS, a contar do dia 31 de Maio de 2024.

Publique-se e cumpra-se.

Antonio Olinto, 03 de Junho de 2024.

Jose Joarez Iusviaki Presidente da Câmara Municipal de Antonio Olinto - PR